



违法建筑“伸”进河中一米多阻碍排水 江北勤丰村雨天积水成“老大难” 镇政府：正在推进整体提升改造计划

□记者 殷欣欣 文/摄

江北慈城西护城河口，一处违法建筑“伸”到了河里，使河面骤然变窄，一旦遇到大雨或是台风天气，河水无法及时排出，附近勤丰村经常积水。昨天，勤丰村村民鲍师傅致电本报新闻热线87777777说：“刚下几天雨，我们住户家里就进水一二十厘米，蔬菜基地也要被淹了。马上就是梅雨季节，到时情况会更糟糕。”



违法建筑“伸”进了河中。

违法建筑占了河道阻碍排水

勤丰村位于城区西北角，村西自北往南流淌的一条小河就是慈城的西护城河。勤丰村历来地势低洼，雨水一多，附近山上和慈湖的水都汇聚而下，通过西护城河排出。“偏偏这排水的关键河口却被一处违法建筑阻挡了半幅”，鲍师傅说。

昨天，记者来到勤丰村，在鲍师傅的陪同下沿着西护城河从上游到下游走了一圈。西护城河上游西侧是蔬菜基地，东侧是民房；下游两边都是民房。河流上游的水流得很缓，也就是说，河水往外排得很慢。“这是因为河口的水排得不及时，导致上游的水积了下来。”鲍师傅说。

记者沿着河流往下走，发现很多民房依河而建，甚至

房基就是河堤。因为两边的民房不规则，导致河流蜿蜒，河面对宽窄不一，宽的地方有八九米，窄的地方四五米，最窄的地方则当属河口位置：只有两米宽。

这个河口呈T形，虽然附近河面还有四米宽，但到了这里骤然变窄，因为两边的民宅都往河道搭建出一块，硬生生把河面挤得很窄。“这个河口位置太窄了，导致往两边分支排水不及时。尽管右边的分支还加了两个大水泵，可也无济于事。”鲍师傅说，导致河口变窄的西侧建筑是前些年违章扩建的，这处建筑往河道延伸一米多。“每当村里被淹，大家都对这处违法建筑很有意见。”

积水成了村里的老大难问题

昨天下午，记者碰到了正在治积水的勤丰村村委会主任裘明。他正在管理西护城河上游的水泵，将蔬菜基地的积水排到河中。他说，因为河口太窄，上游河水无法及时排除，河水水位比两边都高，导致河水往旁边的蔬菜基地倒灌和居民区倒灌。

河边一住户院子里已经有不少积水，院子里的童车和桌子等都泡在水里。住户王小姐告诉记者，因为前面院子积水，前一天她和家人都没有出门。现在水位已经消退了很多，前天水位高的时候已经淹过门前柱子20多厘

米。“年年梅雨季和台风季都会积水，去年一年淹了三四次，水位高的时候都到胸口了。”

在蔬菜基地采摘茄子的杨阿姨告诉记者：“昨天水位高的时候，把田里的蔬菜都淹了。幸亏今天下午积水消退了，不然蔬菜泡在水里时间一长，就烂掉了。现在正是一年蔬菜高产的季节，如果再淹下去，那就亏大了。”

勤丰村村支书翁小友说，勤丰村共有500多户人家1100多口人。村里积水的话，通常低洼地区150多户人家会积水，村里160多亩蔬菜基地也会遭殃。

镇政府对该区域有整体提升计划

关于积水排解不畅的原因，翁小友也说主要是河口太窄的缘故。他说，河口西侧往河道延伸扩建的建筑是违法建筑，没有经过村里报规划、国土部门批准，村民自己擅自搭建的。

“大约10年前，当事人是在原来房子的基础上往河道扩了1米多。原本就不宽的河口变得更窄，一下雨，水就来不及排。后来，下游安装了两个大水泵，但因为河口太窄，下游水泵排水也收效不大。村里多次向上面反映过，相关领导也到实地查看过，并下达整改通知，但当事人一直不

执行。”翁小友说。

记者从慈城镇宣传部门了解到，这个向河道凸出十几平方米的违法建筑，每次发大水、刮台风，的确会使河口位置排水受到影响。这个违法建筑属于历史违法建筑。

目前，镇政府针对慈城西护城河及古县城两侧区域的整体提升履行计划正在推进中。其中，西护城河南端的卡口打通，居民区截污纳管工程正在实施中，整个城西的棚屋改造计划也在谋划中。

4名登山者宁海山中掉队迷路 警方搜救一小时才找到他们

本报讯(记者 马涛 通讯员 张风 欧阳峰) 昨天中午，4个登山人员与大部队走散，在宁海许家山景区附近迷路。手机信号时断时续，当地公安、消防等上山搜救了一个多小时，最终才联系上对方，找到了他们。

“我们4个人在山上迷路了，不知道往哪里下山，其他同伴也找不到。”中午12点半，宁海县110指挥中心接到了一个报警电话。焦急的报警人说，根据手机地图定位，他们在一一个名叫“老虎岩”的地方。

许家山景区位于宁海县茶院乡，近年来，随着宁海县

国家登山健身步道的建成，国内许多游客经常来此登山。接到报警后，当地公安、消防及乡政府工作人员分别上山寻找。

20分钟后，消防员赶到景区，前方折返的一队救援人员传回来的消息说，在报警人说的地方并没有发现有人，且报警人的电话一直处于无人接听的状态。由于前一晚茶院乡下了一场大雨，造成地面湿滑，在场的救援人员无不为被困人员担心。

“时间紧急，为防止出现意外，现在只能申请进行技术定位了。”现场救援人员商议说。就在等待市公安局技术定位期间，一直联系不上的报警人给民警打来了电话，“山上很多地方手机没信号，我们现在走到了一个叫瓦窑头的村子附近。”

这个消息，让救援人

员舒了一口气。随后，在乡工作人员的引导下，昨天下午1点45分许，救援人员抄近路赶到瓦窑头村，并找到了报警人。

“报警人之前和3个同伴在一起，但是和大队伍走散了，所以才报了警，他们一共有40多人。”据民警说，其实这群人也不是驴友，而是宁波一家公司的员工，当天他们在进行户外登山体验活动。

据报警人小罗说，当天早上9点，他们一行40多人从宁海县城区上山，在山上徒步走了十余公里走到许家山景区附近。中午约12时左右，他和3名同事走着走着掉了队，在山上转悠了半小时，也摸不清方向，只好报了警。

“报警后，手机就没信号了，我们就往前面走，心想找到一个有信号的地方，就告诉你们最新的地方，结果在半路上竟然看到队伍了，后来直到瓦窑头村才有信号打给你们。”小罗向民警介绍情况时说。

还好，所有人都安然无恙。在确认所有人员已经安全的前提下，民警、消防等救援人员返回，40多名员工则继续徒步往许家山目的地走去。

“虽然只是虚惊一场，但还是要提醒户外运动爱好者，登山前一定要提前规划好路线，量力而行，跟紧团队，最好请一个熟悉路线的向导同行。”民警表示，登山也要选择合适的天气，许家山前一晚下过大雨，次日上山就不是明智之举，但遇险后第一时间报警是必须的。



热烈祝贺申万宏源证券宁波雅戈尔大道营业部于2016年5月30日正式开业。

申万宏源证券宁波中兴路营业部拥有一支专业周到的投顾服务团队和一支高效精干的新三板业务团队，凭借行业领先优势，中兴路营业部已承揽签约新三板企业18家，成功挂牌10家。

目前公司上线标准化投顾产品30余只，免费为不同类型的投资者提供相应的证券组合投资策略，让您告别择股、择时的困惑，欢迎广大投资者到我部开户免费享受标准化投顾产品服务。签约流程：进入官网“www.sywg.com”，点击“产品中心”，点击页面左侧的“咨询服务产品”，在产品展示页选择相应的产品开通。

现招聘：全日制客户经理10名（学历不限，提供培训及绩效奖金，公司缴纳五险一金）；证券经纪人10名。

申万宏源证券宁波中兴路营业部地址：
宁波市江东区中兴路138号财富大厦10-11楼
垂询电话：0574-87711284

申万宏源证券宁波雅戈尔大道营业部地址：
宁波市鄞州区石碶街道雅戈尔大道363号
垂询电话：0574-87373739

宁波市宝盈拍卖有限公司 拍卖公告

受委托，本公司定于2016年6月3日下午2时在新舟宾馆二楼富貴厅（中山东路678号）举行拍卖会，公告如下：

一、拍卖标的：宁波市鄞州区首南街道天达巷253号1416室带装修（宁波商会·国贸中心）建筑面积143.55m²，国有出让商服（办公），土地面积12.15m²。起拍价：98万元，保证金：15万元。

二、展示时间：2016年6月2日止，竞买人可于拍卖公司联系实地看样。

三、拍卖方式：有保留价的增价拍卖

四、拍卖方法：竞买人于2016年6月2日下午4时30分前将拍卖保证金缴入宁波市宝盈拍卖有限公司，宁波银行海曙支行，20010122000005327，并于2016年6月2日下午5时前携有效身份证件到本公司办理竞买登记手续。

五、联系电话：0574-87710921 工商监督电话：87334183

联系地址：宁波市江东区东郊路8弄10号701室

标的详情见本次拍卖会资料，或登录本公司网址 www.nbbypm.com